

РЕКЛАМА

20 лютого 2024 р.

Видається з вересня 1992 року

**В УКРАЇНІ  
З 1 БЕРЕЗНЯ  
ПРОВЕДУТЬ  
ІНДЕКСАЦІЮ ПЕНСІЙ:  
КОМУ ВИПЛАТИ  
ПІДВИЩАТЬ  
НА 700 грн.**



стор. 2

## ТАРИФ НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ ПО 6 ГРИВЕНЬ: У МІНЕНЕРГО ПОВІДОМИЛИ, КОЛИ ПЕРЕГЛЯНУТЬ ВАРТІСТЬ ЕЛЕКТРИКИ

Тариф на електроенергію для побутових споживачів буде зростати. Його підвищення можна очікувати вже із травня. Але вартості по 6 гривень за кіловат цього року не буде.

Про це повідомив міністр енергетики Герман Галущенко в ефірі національного телемарафону.

Торік тариф на електроенергію для населення підвищили з 1,44 (1,62) грн/кВт-год до 2,64 грн/кВт-год у червні. Влада мотивувала підвищення тарифу під час війни великими пошкодженнями, які були завдані енергосистемі масованими ракетними атаками росіян. Через це потрібні були гроші на відновлення енергомереж. Цьогоріч атак на енергетику було значно менше, але тариф все одно підвищуватимуть.

Для підвищення вартості електроенергії є кілька причин:

- додаткові асигнування;
- діючий тариф не дотягує навіть до собівартості електрики;
- влада буде збільшувати обсяг генерації за рахунок будівництва нових атомних енергоблоків, а це колосальні кошти, і взяти їх можна лише з тарифів.

Отже, можна майже зі стовідсотковою вірогідністю сказати, що тариф на електроенергію зросте й цього року. Деякі експерти поквали-



лися навіть назвати наступну його вартість – по 6 грн/кВт-год. Однак у Міненерго категорично заперечують таке підвищення тарифу. Хоча й визнають, що обновили ціну на електрику усе ж доведеться. Але, перш ніж це станеться, має закінчитись опалювальний період. «По-перше, 6 гривень за кіловат точно не буде. Це просто якийсь вкид. Він нічим не обґрунтований. Але справді до кінця опалювального сезону тариф не зміниться, тому що є постанова, яка діє до 1 травня», – запевнив очільник Міненерго Герман Галущенко.

Втім, це не означає, що тариф

підвищать прямо з 1 травня. Але вже у квітні уряд має намір оцінити ситуацію в енергетичному секторі, провести розрахунки і визначитися, коли і на скільки підвищувати ціну на світло.

Ймовірно, цього року тариф може зрости до 3-4 грн/кВт-год, припускає експерт з енергетичних питань Юрій Корольчук.

Водночас інший експерт, Олег Попенко, припускає, що вартість електрики таки виросте до 6 гривень вже цього року, але вона зростатиме в два етапи. Таким чином, шести гривень тариф досягне ближче до закінчення 2024 року.

## УКРАЇНЦЯМ АВТОМАТИЧНО НАРАХУЮТЬ ГРОШОВУ ДОПОМОГУ ВІД ООН: НАЗВАНІ УМОВИ ТА СУМА

Всесвітня продовольча програма ООН розширила перелік одержувачів щомісячної соціальної допомоги. Додаткову допомогу автоматично нараховують 310 тисячам українців.

Фінансова підтримка передбачена для дітей та дорослих з інвалідністю. Зазначені категорії осіб належать до вразливих. Претендентам на виплати не слід додатково звертатися за ними до органів соціальної підтримки. Їх переведуть на рахунки автоматично.

Грошова допомога розрахована на українців, які отримують невелику допомогу від держави. Йдеться про суми, які не сягають 3250 грн.

Надбавка становитиме різницю між цією сумою та розміром щомісячної виплати від держави. Проте українці, які одержують по 3200 грн, отримують не 50, а 100 грн доплати, бо це її мінімальний розмір.

Підтримка ООН нараховується на банківську карту. Є дві умови для тих, хто планує отримати кошти. Вони не повинні бути одержувачами фінансової допомоги від інших міжнародних організацій, а також не одержувати виплат як ВПО (внутрішньо переміщені особи).

Однак переселенці мають право на гроші, якщо вони мають інвалідність і при цьому проживають у регіонах з активними чи можли-

вими бойовими діями.

За відсутності банківської картки грошова допомога може бути доставлена «Укрпоштою».

Нагадаємо, що виплати українцям фінансуються коштом Німеччини, Швеції, Євросоюзу із додатковими внесками інших донорів. Раніше аналогічно збільшили виплати українським пенсіонерам – вони отримали доплати від ООН у розмірі щонайменше 100 грн.

Вдалося матеріально підтримати близько 400 тисяч українських пенсіонерів на загальну суму приблизно мільярд гривень.

## НАТЯЖНІ СТЕЛІ

- Тільки преміум плівка!
- Багатство палітри кольорів
- Будь-яка складність
- Встановимо за 2-3 години!
- Гарантія 12 років

066-431-6-413, 068-651-94-47



РОБОТА В МІСТІ КИЄВІ  
**Прибиральниця до хостелу**  
ЗП 7000 - 8000 грн.

Обов'язкове проживання безпосередньо в хостелі (надається БЕЗКОШТОВНО)

Звертайтеся за телефоном  
**068-252-88-26**



ПрАТ "Новгород-Сіверський сирзавод"

на постійну роботу потрібні робітники таких професій

- **ВОДИЇ АТЗ (КАТ. «С»)** до 30 000 грн.
- **МАЙСТЕР ЗМІНИ** до 24 000 грн.
- **БУХГАЛТЕР** до 20 000 грн.
- **ПРАЦІВНИКИ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ** до 25 000 грн.
- **БУДІВЕЛЬНИКИ** до 16 000 грн.
- **РОБІТНИКИ** до 18 000 грн.

Безкоштовна доставка працівників з м. Шостка  
Місце проживання НЕ НАДАЄТЬСЯ

відділ кадрів (067) 341-98-31, (пн-пт з 9.00 до 17.00)

ТРУБИ водогазопровідні профільні

СТАЛЬ листові  
КОЛО кутова  
КВАДРАТ  
АРМАТУРА  
КАТАНКА  
ШВЕЛЕРИ  
ПОЛОСА  
ПРОФЛИСТ

**МЕТАЛОПРОКАТ**

ПОМІРНІ ЦІНИ ОПТОМ і ВРОЗДРІБ  
**ШИРОКИЙ АСОРТИМЕНТ**

Надаємо сертифікат якості

м. Шостка, вул. 6 Гв. Дивізії, 2 б,  
Тел. 095-634-72-11, (099) 707-64-27, (099)320-82-43

## БЛОКУВАННЯ ПАСАЖИРСЬКОГО ТРАНСПОРТУ НА КОРДОНІ: МІНВІДНОВЛЕННЯ ПРОВЕЛО ТЕРМІНОВІ ПЕРЕГОВОРИ З ПОЛЬЩЕЮ

Віцепрем'єр з відновлення - міністр розвитку громад, територій та інфраструктури Олександр Кубраков провів термінові перемовини з головою Бюро нацбезпеки Польщі Яцеком Северой через блокаду польськими протестувальниками, зокрема, пасажирського транспорту.

Про це повідомляє пресслужба Мінвідновлення.

«Блокування кордону – це пряма загроза безпеці країни, що обороняється. Подібні дії негативно впливають на наше протистояння спільному ворогу на ім'я росія. Жінки та діти, що шукали прихистку від війни і в силу різних причин повертаються додому не можуть ставати заручниками бізнес-інтересів», – зазначив Кубраков.

«Ми очікуємо на конкретні дії польських колег, щодо недопущення таких ситуацій та вирішення проблеми загалом.», – наголосив віцепрем'єр.

Польська сторона наразі блокує 6 пунктів пропуску. Найкритичніша ситуація на пункті пропуску «Ягодин – Дорогуськ», де взагалі припинився рух вантажного транспорту та не пропускаються гуманітарні, швидкопсувні вантажі та паливо.

Також через цей пункт пропуску з України не можуть виїхати порожні вантажівки, що їдуть за критично необхідними товарами.

«Посольство України в Польщі 24/7 на зв'язку з польською поліцією та прикордонною службою і негайно реагує на повідомлення про спроби блокади пасажирського транспорту», – додали в міністерстві.

Нагадаємо:

18 лютого у міжнародному залізничному пункті пропуску «Дорогуськ-Ягодин» польські фермери спробували заблокувати рух вантажних потягів.

У соціальних мережах поширили відео, в якому натовп польських протестуючих блокував проїзд автобусів з пасажирами.



## КАДРИ

**У ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОВА – НОВИЙ ЗАСТУПНИК ІЗ ПИТАНЬ ЦИФРОВІЗАЦІЇ**

У Сумській обласній військовій адміністрації – новий заступник з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації. Важливий напрямок роботи очолив Володимир Чередніченко.



До призначення він працював на посаді заступника голови Луганської обласної державної адміністрації.

Володимир Чередніченко народився у березні 1984 року у місті Мар'їнка, Мар'їнського району, Донецької області.

З 2004 року по 2015 рік займався питаннями ІТ та інформаційних технологій на ряді підприємств. З 2015 по 2021 рік – фізична особа-підприємець. На початку лютого 2022 року був призначений заступником голови Луганської ОДА.

## ВІЙНА

**НА СУМЩИНІ САПЕРИ ПІДІРВАЛИ НЕБЕЗПЕЧНИЙ ПРЕДМЕТ**

На поліцейську лінію 102 надійшло повідомлення від жителя одного з сіл Сумського району, про FPV - дрон, який прилетів з-за кордону, впав у центрі села та, на щастя, не вибухнув. Вибуховий пристрій, що був прикріплений до безпілотної, попередньо кустарно перероблена під скид ручна кумулятивна граната вагою близько кілограма, залишилася лежати на землі, являючи собою смертельну небезпеку тому, хто її лише зрушить з місця.

Саме через це начальником відділу вибухотехнічної служби ГУНП в Сумській області Ігорем Черняком було прийнято рішення про знищення надзвичайно небезпечного предмета на місці за допомогою спеціальної інженерної техніки. Цього робота сапери поліції отримали нещодавно від закордонних партнерів України.



Мобільною групою розмінування відділу вибухотехнічної служби поліції Сумщини було підготовлено накладний заряд вибухівки, за допомогою техніки закладено поряд зі снарядом та здійснено підриг.

«Шановні громадяни! У випадку виявлення вами боеприпасів, будь-яких підозрілих предметів, схожих на боеприпаси чи їх рештки або саморобних вибухонебезпечних предметів, не підходьте близько до них, не чіпайте їх і не проводьте з ними жодних маніпуляцій. Перше, що треба зробити, відійти від знахідки не менше ніж на сотню метрів та повідомити про неї органи влади, військових, рятувальників або поліцію зателефонувавши на лінію 102. Сапери поліції прибудуть на місце та знешкодять знайдений вибухонебезпечний предмет», - говорить начальник відділу вибухотехнічної служби ГУНП в Сумській області Ігор Черняк.

Відділ комунікації поліції Сумської області

## ПЕНСІЇ

**В УКРАЇНІ З 1 БЕРЕЗНЯ ПРОВЕДУТЬ ІНДЕКСАЦІЮ ПЕНСІЙ: КОМУ ВИПЛАТИ ПІДВИЩАТЬ НА 700 грн**

В Україні менш як за два тижні проведуть індексацію пенсій. Виплати громадян зростуть у середньому на 13%. Стало відомо, хто може розраховувати на збільшення на 700 грн.

Точний показник підвищення пенсії стане відомим на цьому тижні. Міністр соціальної політики Оксана Жолнович повідомила, що розмір індексації назвуть у середині лютого. Вона уточнила, що коефіцієнт зростання виплат залежить від рівня інфляції минулого року.

Органи статистики представлять дані щодо рівня інфляції. Для розрахунку індексації візьмуть 50% від неї, а також 50% від середньої зарплати за 36 місяців. Наголошено, що ці показники зростали.

У Кабміні вказали, що українці можуть розраховувати приблизно на 13% збільшення пенсії.

**ЯК ЗМІНЯТЬСЯ ПЕНСІЇ В УКРАЇНІ ПІСЛЯ ІНДЕКСАЦІЇ**

З 1 березня збільшать лише базовий розмір пенсії українців. Це сума, яка розраховується за формулою – без доплат та надбавок.

Очікується, що виплати зростуть наступним чином:

+100-299 грн – для пенсіонерів з мінімальною надбавкою до пенсії;



+300-399 грн – для українців з пенсіями до 3076 грн;

+400-499 грн – отримають громадяни з пенсіями від 3077 до 3846 грн;

+500-599 грн – при пенсіях від 3847 до 4615 грн.

+600-699 грн – належить пенсіонерам з пенсіями від 4616 до 5378 грн;

+700-799 грн – при пенсіях від 5379 до 6153 грн;

+800-899 грн – при пенсіях від 6154 до 6923 грн;

+900-999 грн – при пенсіях від 6924 до 7692 грн;

+1000 грн та вище – при пенсіях від 7693 грн.

Таким чином, українцям з середніми пенсіями додадуть близько 700 грн.

Громадянам від 65 років, які виконали вимогу щодо стажу, мають отримувати щонайменше 40% від мінімальної заробітної плати. У 2024 році це 2840 грн. Якщо пенсія складає 2700 грн, виплачуватимуть 2840 грн. Річ у тому, що під час індексації підвищують не повний розмір пенсії, а її основну частину – 2700 грн.

## ВАЖЛИВО

**У СУМСЬКІЙ ОВА РОЗПОВІЛИ ПРО БУДІВНИЦТВО ФОРТИФІКАЦІЙ ТА ЗБІЛЬШЕННЯ ВОРОЖИХ ОБСТРІЛІВ**

У Сумській області обладнують фортифікаційні споруди для зміцнення і захисту прикордонних територій.

Про це в ефірі телемарафону розповів начальник Сумської ОВА Володимир Артюх.

«Всім відомо, що майже два роки тому ворог заходив через Сумщину. І завдяки героїзму сумських добровольчих формувань і ЗСУ ворог був викинутий за межі кордону. Зараз, щоб ця ситуація не повторилася, відбувається будівництво фортифікаційних споруд», — сказав Володимир Артюх.

За його словами, це достатньо масштабна задача і Сумщині допомагають інші регіони України: Львівська область, Тернопільська область і місто Київ. Також



допомагають будівельні підприємства, які розташовані в інших регіонах.

«Споруди стаціонарні, бетонні, є сучасні інженерні рішення. Завдання виконуємо», — додав Володимир Артюх.

Начальник ОВА також зазначив, що ворожі обстріли регіону не припиняються ні на день. І якщо порівняти з 2023 роком, то зараз ситуація значно відрізняється за кількістю і наслідках.

«Якщо минулого року було понад 8 тисяч обстрілів, то сьогодні з початку року ми вже маємо 1432 обстріли, маємо і достатньо серйозні втрати. Торік було 84 загиблих, на сьогодні ми вже втратили 17 осіб», — сказав він.

armyinform.com.ua

## ПРОКУРАТУРА

**НА СУМЩИНІ ГОЛОВНОГО ДЕРЖАВНОГО ІНСПЕКТОРА МИТНОГО ПОСТА СУДИТИМУТЬ ЗА ЗЛОВЖИВАННЯ СЛУЖБОВИМ СТАНОВИЩЕМ**

Сумською обласною прокуратурою затверджено та направлено до суду обвинувальний акт стосовно головного державного інспектора митного поста «Ромни» Сумської митниці Державної митної служби України, зловживання службовим становищем якого спричинило збитки державі в розмірі 140 тис. грн (ч. 1 ст. 364 КК України).

Слідством встановлено, що обвинувачений, діючи в інтересах Товариства з обмеженою відповідальністю, у 2022 році під час митного оформлення товару, який надійшов на адресу зазначеного Товариства, неправомірно прийняв рішення про його звільнення від сплати митних платежів. Зловжи-

вання головного державного інспектора призвело до втрат бюджету України у вигляді недоотримання митних платежів на суму 140 тис. грн.

Досудове розслідування та оперативний супровід у кримінальному провадженні здійснювались слідчими четвертого слідчого відділу (з дислокацією у м. Сумах) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого в місті Полтаві, у взаємодії з Управлінням СБУ в Сумській області під процесуальним керівництвом прокуратури.

Примітка: відповідно до ст. 62 Конституції України особа вважається невинуватою у вчиненні злочину і не може бути піддана



кримінальному покаранню, доки її вину не буде доведено в законному порядку

і встановлено обвинувальним вироком суду.

Пресслужба обласної прокуратури

**ХІРУРГІЧНІ ОПЕРАЦІЇ**

м. КОРОП

(без розрізу - лапароскопічно)

- жовчно-кам'яна хвороба, поліпи;
- грижі (пахові, стегові, рецидивні, післяопераційні (з застосуванням сітки);
- атероми, ліпоми;
- варикоцеле, водянка яєчка, фімоз;
- варикозна хвороба нижніх кінцівок

Консультації хірургом online!

Державне забезпечення ліками.

м. Короп, вул. Чернігівська, 56, ЦП  
Керівник: Мironov Сергій Анатолійович,  
097-33-44-880; 097-176-86-32; 097-757-63-85

Ліцензія МОЗУ витяг № 1043 від 05.05.2020 р



Оголошення, реклама, інформація

МАРІЮ та СЕРГІЯ МИХАЙЛЕНКІВ

вітаємо з народженням трійні!



Такої долі подарунок важливий, Увійшло потрібне щастя в дім, І все сильніше б'ється серце, Так багато радості адже в нім.

Здоров'я багато для трійнят, Нехай в житті їм завжди щастить, Мрії збуваються, бажання, І Матір Божа їх хранить.

Від усієї родини

1-КИМН.КВ.

вул. Ціолковського, 5/5 поверх, 36.9/19.5/8.5 кв. м., некутова, без ремонту, дах в гарному стані. Т. 098-83-20-487, 093-735-65-89

вул. Робоча, 13, пл. 34 кв. м., початий ремонт: встановлені склопакети, зроблена каналізація, нові батареї. Т. 095-00-95-654

вул. Прорізна, 5/5 поверх, пл. 24.5 кв. м, без ремонту, лічильники на все, помінняні водяні та газові труби. Т. 068-194-73-17

2-КИМН.КВ.

пров. Марата, 5/5 пов., некутова, дах у порядку, 2 балкони; с/п, лічильники на все; бойлер. Т. 050-134-12-81 (VIBER), 050-595-59-24.

Центр, 3 поверх, заг. площа 56.9 кв. м., велика кухня, прихожа, всі питання за телефоном. Т. 066-636-49-33

вул. Свемівська, 5/5 поверх, заг. площа 42.7 кв. м., кімнати ізольовані, газ. колонка, меблі, 2 балкони, лічильники, склопакети. Т. 099-430-59-67, 093-820-46-87

2-х кімн. кв., косметичний ремонт. Торг. Т. 066-750-39-15

вул. Садовий бульвар, заг. площа 49 кв. м., євроремонт, меблі та побутова техніка, яка в дуже гарному стані. Ціна договірна. Т. 095-335-28-50

3-КИМН.КВ.

вул. Бульварна 11, (мкр-н «Капсоль»), 4/5 поверх. Т. 099-724-80-64

вул. Миру, 12, 8/9, пл. 64 кв. м, кухня 8 кв. м, санвузол окремих, кутова, потребує ремонту, ц. 13000 у.о. - 494000 грн. Т. 066-983-36-74

Мкр-н Локотки, заг. площа 53.4 кв. м., автономне опалення, пластикові вікна, ремонт, меблі, побутова техніка, сарай, підвал, господарські споруди, город. Ціна 14000 у.о.-532000 грн. Торг. Т. 096-085-35-39, 050-53-80-390

вул. Привокзальна, 17, 5/5, пл. 60,4 кв. м, не кутова, утеплена, підвал, балкон. Ціна договірна. Т. 095-751-90-26, 066-201-24-24

КИМНАТИ

вул. Чернігівська 15, гуртожиток, 6 поверх, заг. площею 17 кв. м., недорого. Т. 097-931-68-69

вул. Знаменівська, 5 поверх, дах перекритий, заг. площа 18.1 кв. м, ск/пакети. Т. 099-738-68-20

вул. Шевченка 14 а, кімната в комунальній квартирі. Т. 096-269-46-87

КОМЕРЦІЙНА НЕРУХ.

Приміщення у центрі міста (кафе «Техас», 500 кв. м + додатково 200 кв. м земля під майбутню застройки. т. 098-33-55-805

Здам земельну ділянку в оренду, 8 сот., 5 масив. т. 066-554-95-50

БУДИНКИ

У МІСТІ

2 будинки в р-ні «МЖК». Один 112 кв. м., газ, вода, опалення. Ціна 17000 у.о.-646000 грн. Другий 60 кв. м., котел дров'яний. Ціна 10000 у.о.-380000 грн. Земельні ділянки по 10 соток. Т. 063-956-56-40, 095-002-18-10

вул. О. Кошевого, заг. площа 60 кв. м., газ. Т. 050-22-40-403

У СЕЛІ

с. Богданівка, центральна вулиця, 0,4 га, дерев'яний, газ, вода, 9 км від міста, надвірні споруди, під'їзд асфальтовано. Ціна 3000 у.о. - 114000 грн. т. 098-335-58-05

с. Дібрівка. Ціна 50000 грн, дерево та цегла б/в. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

с. Погребки, будинок для житла, під дачу, є господарські споруди, вода поруч, недалеко річка (100 м). Т. 098-006-40-82

с. Клишки, цегляний будинок, 4 кімнати, гараж, лазня, льох, скважина у дворі, центр села, 20 сот. землі. т. 095-160-93-86

с. Собичеве, будинок під дачу (житла), є господарські споруди, льох, 0.25 землі, вода поруч. Ціна договірна. Т. 067-735-09-83

с. Лушники, будинок з присадибною ділянкою, під дачу. Т. 050-811-64-46

**ІНСТРУМЕНТ ЦЕНТР**  
Офіційний дилер «Роберт Бош ЛТД» ТОВ «АНДРЕАС ШТІЛЬ»  
BOSCH STIHL ФУОПЕНТ Makita  
Перфоратори, дрилі, болгарки, лобзики, рубанки, стрічкові, вібраційні і ексцентрикові шліфмашини, фрезери, електропилки. Акумуляторний інструмент. Увесь спектр бензомоторної техніки. Більше 1000 найменувань витратних матеріалів та допоміжного приладдя  
М. Шостка, вул. Свободи, м-н «Інструмент Центр»  
Т. (05449) 7-19-44, (050) 300-77-21  
email: el\_instr@ukr.net

с. Погребки, будинок, документи оформлені, дах не тече, поряд город 15 сот. Т. 066-708-19-26 (після 17-00)

с. Вороніж, будинок, заг. площа 100 кв. м., потрібен ремонт. Ціна договірна. Т. 068-512-54-92

с. Крупець, 2 будинки на одному подвір'ї, газове опалення, скважина, нова лазня, поруч ліс, 3 км до міста. т. 9000 у.о. 334000 грн. т. 067-540-58-75, 099-045-56-10

САДИ

ТОВ «Строитель», вул. Шалімова 2, приватизований будинок, цегляний № 45, льох, вода, світло, плодові дерева, яблуня, груші, абрикос, вишня, кущі смородини, порічка, виноград, малина, полуниця 6 соток землі. Можливо по договору через нотаріуса. Ціна 1600 у.о. - 70000 грн. Документи на продаж оформлені по новому з оцінкою землі. Сад оброблений, готовий для продажу. Торг. Т. 095-02-77-986 (з 19 до 21)

Сад у 5-му масиві. т. 099-49-86-409, 097-26-42-635

Ділянка 6 сот., без будівель, є газ, вода, по вул. 2-го Вересня, 27. т. 097-26-42-635, 099-49-86-409

Сад «Любитель-2». Будинок, дерева. Т. (05449) 4-24-65

В центрі товариства «Мічуринець-2», кап. дерев. будинок, ділянка 7 соток, електрика, вода для поливу, ділянка та будинок доглянуті. Дерева: груша, яблуні, черешня, слива, нектарин, абрикоса. Кущі: чорна та червона смородина, агрус, малина, полуниця, виноград. Багаторічні квіти. Ціна 50000 грн. Торг. Т. 050-021-86-34

АВТОРИНОК

DAEWOO LANOS поляк, об'єм двигуна 1.5, газ/бензин, на ходу. Дзвонити після 16-00. Т. 050-088-50-90

«PEUGEOT 308» офіційне (не пригнане) 2012 року випуску, дизель, механіка, пробіг 128 тис. км. Дуже гарний стан. Ціна 7800 у.о.-296400 грн. Т. 066-584-55-98

VA3-2111, 1.6 куб. см, копір чорний, 2011 р. в., без корозії в гарному стані, без вкладень. Т. 099-568-74-14

Авто KIA «Спортейдж», 2007 р.в., газ-бензин. т. 066-290-12-73

МОТО, ВЕЛО

Мотоцикл «Мінськ» на запчастини, з документами. Ціна 5000 грн, велосипед «Мінськ». Ціна 2000 грн, велосипед гірський. Ціна 2800 грн, велосипед дитячий. Ціна 300 грн. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

СКЛАД ПИЛОМАТЕРІАЛІВ

РЕАЛІЗУЄ: БАЛКА. БРУС. ДОШКА. ШАЛІВКА. РЕЙКА монтажна. ВАГОНКА сосна, вільха, липа ДОШКА для підлоги (суха, шпунтована). БЛОК-ХАУЗ ШТАКЕТНІ ПАРКАНИ +дубові стовпчики.

ВИГОТОВИМО дерев'яний туалет літній душ

ЗАВЖДИ ДОСТАВКА В НАЯВНОСТІ ТА НА ЗАМОВЛЕННЯ

Т. 096-947-86-71

ФАРБА ЧОРНА, сіра, 15 грн/л, сольвент, уайт-спірит, розчинник 646, 647, 650, акриловий, бочка 200 л, каністра 5-20 л, єврокуб 1000 л  
Т. 095-500-88-48, 096-914-20-66

Велосипед чоловічий, жіночий, рама на велосипед, велосипед гірський, колеса на 26. т. 068-924-17-15

Мопед «Viper Чопер» в чудовому стані, все працює, є номер, документи зареєстровані. Електромопед (велосипед) 2023 року випуску в чудовому стані, акумулятор новий 500 Вт, з документами. Т. 096-036-44-58, 050-579-36-85

Велосипед жіночий у відмінному стані. Ціна 1500 грн. Т. 067-009-27-31

МТ-11, ІЖ Ю5, Ю3 з колесою+запчастини, міст, МТ коробка, двигун, колеса. Т. 066-487-28-45

ДЛЯ ПРОХОДЖЕННЯ ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ ЗА КОНТРАКТОМ У ВІЙСЬКОВІЙ ЧАСТИНІ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ НА ПОСАДАХ:

- Оператора БПЛА;
- Програміст;
- Спеціаліст з технічного обслуговування БПЛА.

ШОСТКИНСЬКИЙ РАЙОННИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ ЗАПРОШУЄ: вмотивованих, сильних, відданих Батьківщині та сміливих призовників віком від 21 до 27 років які раніше не проходили військовою службу, військовослужбовців запасу віком до 45 років.

Основні соціальні та матеріальні пільги: - щомісячне грошове забезпечення військовослужбовців за контрактом складає від 20500

грн., а в частинах ДШВ, ССО та морської піхоти від 23000 грн., щомісячна додаткова виплата під час воєнного стану 30000 грн. та 100000 грн. за безпосередню участь у бойових діях; - навчання на військово-обліковій спеціальності за кордоном (Англія, Німеччина, Франція); - одноразова виплата за підписання першого контракту у розмірі 20000 грн.; - харчування за рахунок держави; - безкоштовне медичне обслуговування для військовослужбовців у закладах охорони здоров'я Збройних Сил України;



- пільгове санаторно-курортне лікування військовослужбовців та членів їх сімей; - значно вищий ніж у цивільному секторі розмір пенсійного забезпечення та можливість його отримання з 43-х років; - можливість отримання вищої освіти за рахунок держави зі збереженням зарплати протягом всього терміну навчання; - забезпечення службовим житлом або виплата коштів за підняном житла; - позачергове отримання житла; - збереження робочого місця на весь період служби;

- контракт укладається на строк від 3 до 10 років або до кінця особливого періоду; - можливість отримати більше 20-ти пільг не тільки на час проходження служби, а й на все життя.

За більш детальною інформацією просимо звертатися до Шосткинського РТЦК та СП за адресою: м. Шостка, вул. Свободи, буд. 61, кабінет № 105, телефон 2-30-08, 7-24-58. 0992711930 – сержант О. ЧЕПЕЛА.



ОФОРМИТЬ ПЕРЕДПЛАТУ

- 1 міс. - 72.00 грн
- 3 міс. - 216.00 грн
- 6 міс. - 432.00 грн

індекс 21518



Читайте електронну версію газети «ШАНС» на сайті

www.shostkashans92.wixsite.com/shans



**САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я**

**м. СУМИ.**  
**Можливий виїзд додому**  
**ЛІКУВАННЯ**  
АЛКОГОЛІЗМУ табакокуріння зайвої ваги неврозів

Відомий в Україні лікар-психотерапевт вищої категорії  
**Ілляшенко Петро Миколайович**

Гарантія. Анонімність. Безпечність. Довіряйте професіоналам  
Видається довідка про лікування та гарантії.  
Довідки за тел. 095-734-39-98, 068-918-93-74

**ЛАПАРОСКОПІЧНІ ОПЕРАЦІЇ**  
(БЕЗ РОЗРІЗУ ЖИВОТА)

- з приводу жовчно-кам'яної хвороби (камені у жовчному міхурі);
- поліпів жовчного міхура
- гриж черевної стінки: пахових, пупових, післяопераційних із застосуванням сітки
- варикозного розширення вен нижніх кінцівок.

**Хірург Ціпук Василь Миколайович**

**ПРОВЕДЕННЯ ГАСТРОСКОПІЇ ТА КОЛОНОСКОПІЇ**  
м.Короп, вул. Чернігівська, 56 Центральна районна лікарня  
т. 097-394-30-57; 050-95-35-539

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

**МІСЦЕ ДЛЯ ВАШОЇ РЕКЛАМИ**

Т. 05449-4-03-33  
097-59-29-424 (viber)

**МЕДИЧНА ПРАКТИКА**  
**ГАСТРОЕНТЕРОЛОГ**  
лікар вищої категорії  
**СІРКО**  
**Віктор Петрович**  
Лікування і діагностика захворювань шлунка, кишечника, печінки, підшлункової залози

Приєм з 8.00 - 10.00 пн-пт  
м. Шостка, вул. Марата, 23 (дитяча лікарня, 2 поверх)  
запис на прийом з 10-00 до 17-00

**Т. 099-616-46-67**  
САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

**МІСЦЕ ДЛЯ ВАШОГО ОГОЛОШЕННЯ**

**УЛЬТРАЗВУКОВА ДІАГНОСТИКА**  
з кольоровим доплерівським обстеженням судів, органів і систем, в гінекології - трансвагінальне обстеження

**ТЕРАПЕВТ БАРАМОХІНА Л.М.**  
Ліц. АВ №0554408  
внд. МОЗ України  
08.09.2010

**ОБСТЕЖЕННЯ, ПРОФІЛАКТИКА, ЛІКУВАННЯ та ін.**  
Ми працюємо на апараті УЗД з 5 D

**ГІНЕКОЛОГ БОЦЮРА П.В.**  
Ліц. АВ №039008  
внд. МОЗ України  
14.05.2010

м. Шостка, вул. Депутатська, 5, з 8<sup>00</sup> до 15<sup>00</sup>  
тел. (050) 879-90-76, (095)-62-05-099 нед. - вихідний

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

**Ультра Мед**  
діагностичний та медичний кабінет

**ПИВОВАРОВ**  
Олександр Олександрович  
лікар ультразвукової діагностики вищої категорії

**ОБЛАДНАННЯ ЕКСПЕРТНОГО КЛАСУ**

- органи черевної порожнини, шлунка
- гінекологія (трансвагінальне дослідження)
- урологія (трансректальне дослід.)
- нейросонографія
- судини, зв'язки, м'язи
- кардіологія і офтальмологія
- молочні, щитовидна, слинні залози
- плевральна порожнина
- лімфатична система
- дослідження судин кінцівок, голови, шиї

м. Шостка, вул. Грушевського (Луначарського), 1.  
Т. (05449) 7-14-21, 068-395-06-41, 063-502-37-07, 095-617-18-76

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

**ЯКІСНА РЕСТАВРАЦІЯ ВАНН**  
Т. 067-175-30-54,  
095-029-51-87

Запчастини на «Москвич». т. 066-548-13-11

**ПОБУТОВА ТЕХНІКА**

Роутер 4 шт., за ціною одного. Ціна 400 грн. Т. 097-610-01-11

Принтер кольоровий «Epson», потребує незначного ремонту, ціна договірна. Т. 097-610-01-11

Процесор Intel Core i3 3220 Socket 1155, кількість ядер/потоків: 2/4, тактова частота 3.3 ГГц, відео: Intel HD 2500. Ціна 300 грн. Т. 096-951-21-28

Телевізор, ел. чайники, ел. вентилятор, подрібнювач, все б/в, недорого. Т. 096-402-05-39, 066-63-64-933

Телевізор «МІСТЕРИ», ел. обігрівач, ел. чайник, посуд, журнал. стіл все б/в, недорого. Т. 096-402-05-39, 066-63-64-933

Антенна для Т-2 універсальна, кімнатна, подовжувач для антенного дроту кімн. антени. Ціна договірна. Т. 096-694-16-02

Холодильник «СТІНОЛ», у робочому стані. Ціна 1500 грн. Т. 098-91-44-374

**ВАНТАЖНІ** перевезення по місту, району, області: **ГАЗЕЛЬ** борт, тент, 2 тони, довжина кузова 3 м. Т. 068-957-55-32, 066-496-38-66

**Самовар** 10 л, на дровах білий, самовар електричний 3 л, пральна машинка «Рига»-1500 грн, центрифуга-1000 грн. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

**Музичний центр** з карооке «Самсунг тах KG 650» у відмінному стані на 3 диски AM TA FM, 2 підкасетники, 2 колонки, 2 мікрофона, диск-3100 пісень, альбом. Ціна 2200 грн. Т. 067-009-27-31

**Пральна машина «АТ-ЛАНТ»** б/в. Ціна 4800 грн. Т. 066-448-66-58

**Смартфон «HONOR X 6A»** новий на гарантії, екран 6.6 дюймів, 4/128 Гб, камера 50 Мрх, батарея 5200 Мач, захисне скло. Ціна 4500 грн., телефон «XIAOME 8 PRO» екран 6.5 дюймів, 6/64 Гб пам'ять б/в. Ціна 3500 грн. Т. 098-731-90-68

**Колонки** пасивні 230x170x125, колір чорний, 5 Вт. т. 096-694-16-02

**МЕБЛІ**

**Диван**, стан нового, спальне місце 190x160 см. Диван-крісло, спальне місце 190x78 (стан нового). Продаж у зв'язку з виїздом. Т. 095-335-28-50

**ТВАРИНИ**

**Поросята**. Т. 067-526-15-74  
**Кози та козенята**. Т. 096-212-81-35

**Поросята** різного віку, свиня на м'ясо 100 кг. Доставка. Т. 068-487-43-84

**Півники** та курочки для розведення. Т. 097-773-60-43

**Кролі різних порід та віку**. Ціна за домовленістю. Т. 066-162-92-60

**Свинки домашні** - 4 шт. Вага 40-50 кг. Т. 095-772-79-73

**С/Г ПРОДУКТИ**

**Сіно польове** в тюках. Т. 095-48-44-677

**Кормовий буряк**, сіно не туковане. Т. 097-773-60-43

**Мед** зі своєї пасіки (різновидів) 1л-130 грн, 3л-380 грн. Т. 099-208-69-04

**Відвезу/привезу ВАНТАЖ, МОЖЛИВА ДОПОМОГА у завантаженні/вивантаженні**  
Т. 066-236-22-70, 068-568-59-87

**Картопля**, буряк, морква, борошно для тварин, мед. Т. 098-617-86-10

**Кормовий буряк**. Локотки. Т. 099-102-42-73

**Сіно польове** в тюках, зерно-овес, дрова рубані. Т. 066-935-51-42

**Буряк кашний**, їстівний, картопля велика. Т. 099-098-94-27

**Картопля** сел. Вороніж. Т. 096-456-68-81, 068-657-01-90

**ОДЯГ, ВЗУТТЯ**

**Чоботи жіночі** (європ. Італія), зим. високі натур. шкіра-лак, замша чорні р. 37. Ціна 1500 грн, туфлі жіночі натур. шкіра-лак, замша р. 37, чорні. Ціна 200 грн, туфлі чоловічі чорні р. 44-45. Ціна 200 грн. Т. 067-009-27-31

**Чоловіче зимове взуття** в гарному стані та робоче чоловіче взуття. Т. 066-281-75-53

**Весняний та зимовий чоловічий одяг** в гарному стані, чоловічий спец. одяг. Т. 066-281-75-53

**Жіночий зимовий одяг та весняний** в гарному стані. Т. 066-281-75-53

**Дитячі чобітки «Сросс»**, весна-осінь, розмір 19-20 (12 см), виробник «Австрія», нові. Ціна виробника 1900 грн. Ціна продажу 1200 грн. Т. 068-068-54-17

**Куртка** шкіряна чорного кольору, утеплена, під резинку, нова, р. 52-54. Т. 066-604-04-55

**ОБЛАДН. ІНСТР-ТИ**

**Товщиномір, в доброму стані (Польща)**. Т. 096-470-13-38

**Електродвигун 380 В3-4 кВт**, електродвигун 1.1-1.5 кВт 220 В. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

**Дискові пили** на циркулярку старого виробництва, без дефекту. Т. 066-281-75-53

**РІЗНЕ**

**Кейс-дипломат**, колір чорний на замках. Ціна договірна. Т. 096-694-16-02

**Посуд** (тарілки, чашки, кастрилі, чайний сервіз вир-ва Німеччина, тепловентилятор та інше). Недорого. Т. 096-402-05-39, 066-636-49-33

**Банка американка**, 3 колеса для велосипеда (1 переднє та 2 задні). Т. 068-159-81-07, 093-634-00-13

**Компресор** шиномонтаж, фарбування, каністри 70, 20 л. Бочка 250 л пластика, металева. Т. 068-924-17-15

**Велотренажер** складний, вир-во Тайвань, з дисплеями. Т. 067-260-98-22

**ДРОВА** рубані, кругляк, кубики (тверді породи, сосна) **БЕЗКОШТОВНА ДОСТАВКА** по Шосткинському району. Т. 066-006-85-91

**Дрова:** сосна, береза, з доставкою. т. 068-401-39-06

**Ел. машинка** для стрижки «Комета»-150 грн, диск-пилка для циркулярки-100 грн, фреза по металу 20 зуб діаметр 32 та 100 мм-150 грн, ножі для циркулярки I-250 мм-50 грн, полотно по дереву- 20 грн/шт. Т. 067-009-27-31

**Санчата** дитячі зі спинкою сталеві-150 грн, дріль ручна, коловорот, ел. випалювач по дереву, цвяходер (фомка), свердла, плашки, мічки, велосипед жіночий у відмінному стані-1500 грн. Т. 067-009-27-31

**Килими** - 4 шт (1.70x2.40, 1.80x2.70, 1.40x2.50, 2.50x2.50), штори темно шоколадного кольору 2.50x2.50, доріжку на підлогу- 2 шт-1x4 м. Т. 066-262-85-12

**Фарба чорна**, сіра 15 грн/л, розчинник 646, 647, 650, Р-4, сольвент, уайт-спирит, змивка старої фарби, бочка 200 л, каністра 5-20 л, еврокуб 1000 л. Т. 095-500-88-48

**Універсальна коляска дитяча** 2 в 1 «Lionelo RIYA Grey STONE + автокрісло. Ціна 8000 грн. Т. 068-068-54-17 alina.plus67@ukr.net.

**Буржуйка** кругла, вертикальна 400x300 - 650 грн., з/ч для газ. колонки, плащбрезентовий р. 48 -100 грн, ел. точило - 650 грн, ел. праска важка, - 150 грн, лампа синя, 50 грн. т. 067-009-27-31

**Кисневий концентратор**. Новий. Т. 097-973-42-37

**Милиці ліктьові**, нові з штирем для льоду. Ціна 1000 грн. Т. 066-839-41-07

**Склопакети** 160x120, книжки: А. Крісті І-ХІІ том, Х.Чейз І-ХХ том, С.Гарпнет І-ХХ том, стільці-6 шт, стіл-книжка, лопати, кастрилі емальовані 40 та 20 л. Т. 099-430-59-67, 093-820-46-87

**Кастриля алюмінієва** 7-8 л, товщина 2 мм- 100 грн, миска алюмінієва глибока 7-8 л, нова-150 грн, радіола «Серенада-308». Ціна договірна. Т. 097-982-24-27, 066-449-84-80

**Бутил** з мінеральної води 6 л. Ціна 6 грн/шт. Т.063-539-04-36

**Гантелі 5 кг, гири 24 та 32 кг**, боксерська груша, велосипед, телевізор, кімоно, роги лося, шафа для одягу, крісло, посуд, плафони, дзеркала. Т. 066-266-87-47

**ДРОВА** рубані, кругляк, обрізки, обапал, штажетник, брусок 40x40, 30x40, 20x40, 60x40, шалівка, обрізна дошка. Т. 068-041-14-15, 066-955-32-93

**ДРОВА** рубані, сухі, обапал, різних порід. Гній, торфокрошка, земля. Доставка. Т. 066-487-28-45, 097-148-16-92

**ДОШКА** обрізна в наявності та на замовлення. **БРУС.** Т. 098-335-08-76

**Ковзани фігурні** з черевиками р. 38. Ціна 400 грн, ковзани роликів. Ціна 100 грн, мультіварка «Domotec». Ціна 1200 грн. Т. 093-412-03-71

**Плащі офіцерські**, чоботи робочі чоботи, постільна білизна, рушники (льон), домоткані половики, куртка суковна. Т. 098-992-13-73

**Візок інвалідний дорожній**, новий, котел водяний нержавіючої сталі для пічного опалення, матрац протипролежневий (новий). Т. 095-503-01-45

**ЗАКЛАДКА ЯЄЦЬ** на інкубацію з Вашого яйця: курчячі, гусячі, індюшачі. ПРОПОНУЮ КУРЧАТ М'ЯСОЯЄЧНОЇ ПОРОДИ. Т. 097-006-25-62

**Буржуйку**, дитяче ліжко. Т. 068-042-32-85, 099-208-74-90

**Жіноча сумочка** у відмінному стані. Т. 066-281-75-53

**Садова ділянка** з будиночком, верстак фуговальний, бігова доріжка «Фітнес», балон пропановий, буржуйка, лобзик по дереву. т. 066-165-91-68, 067-125-27-81

**Матрац** надувний, кольоровий, розмір 180x70, у доброму стані, без дефектів. т.096-694-16-02

**Килим** 2x3, новий, коляска дитяча «SONIK» в гарному стані. Сад «Любитель», вода, світло, будинок 4х5, доглянутий. Т. 067-778-99-52

**Крісло-стілець-туалет**, нерегульований 55 см з інструкцією. Ціна 2000 грн. Т. 097-482-95-44

**БУДМАТЕРІАЛИ**

**Цегла червона, біл., щебін, пісок, бій, шифер, плити, шлакоблок, вугілля, блок фундаменту, дошка, брус, кільця бетонні; дрова рубані, дрова обрізки, зруб, труби, бет. - кришки, стовпчики. Доставка безкоштовно. Т. 066-487-28-45, 097-148-16-92**

**М'ясокомбінат м. Харків**  
**ПОСТІЙНО ДОРОГО ЗАКУПОВУЄ**  
**Корів, биків, телиць. Коней.**  
Вагою понад 250 кг живої ваги  
**Лошат** вагою понад 200 кг  
**Вивіз худоби живцем**

Тел. (Павло): 097-965-67-64  
Тел. (Костянтин): 066-105-74-53  
050-300-97-74 098-005-92-32

**Купляємо дорого ВРХ: корів, биків, телиць, коней.**  
**Вимушений забій**  
097-103-95-91 Руслан

Фермерське господарство **ПОСТІЙНО ЗАКУПОВУЄ**  
**КОРІВ, КОНЕЙ, ТЕЛЯТ**  
від 2 місяців  
т. 066-105-74-53,  
098-005-92-32

**М'ясопереробне підприємство** м. Харків  
на вигідних умовах **закуповує**  
**ВРХ, КОРИВ, БИКІВ, КОНЕЙ**  
Т. 098-978-37-05  
066-869-07-51

**М'ясоХарків**  
ПОСТІЙНО, ДОРОГО ЗАКУПОВУЄ  
**ВРХ, КОРИВ, БИКІВ, КОНЕЙ**  
Живою вагою від 100 кг. Вивіз скота живцем.  
Т. 097-239-21-22  
099-544-74-79  
066-869-07-51  
098-978-37-05

**М'ЯСОКОМБІНАТ**  
закуповує дорого **КРС** (корів, биків, теличок, коней) живою вагою через ваги  
096-388-38-39  
050-901-40-40  
050-580-55-01  
098-260-89-09



**QR-КОД**

Розклад руху маршруток  
Вартість проїзду підвищиться  
Автосвіт  
Модерні

**ОРЕНДА КОМБАЙНА**  
Надаємо послуги по збиранню зернових культур, соняшника та кукурудзи.  
Т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

**Цегла червона, вогнетривка**, гіпсові блоки, куток 40, балки дерев'яні гарний стан. Т. 050-407-76-89, 097-603-22-86

**Фарба чорна**, сіра 15 грн/л, розчинник 646, 650, 647, Р-4, сольвент, уайт-спирит, змивка старої фарби, бочка 200 л, каністра 5-20 л, еврокуб 1000 л. Т. 095-500-88-48

**Сайдинг** 15 листів, салатова, дрова. Ціна договірна. Т. 096-75-082-45

**ПОСЛУГИ**

**Професійно оздоблювальні роботи.** Шпаклівка, штукатурка, стяжка, електрика, сантехніка, установка дверей та інші роботи. Вивіз сміття. Т. 099-611-79-98, 097-923-88-67

**Заміна труб води, каналізація**, встан. (батареї + промивання), встановл. лічильників, газ. кол., пральні машин, бойлерів, унітазів, ванн, мийок, котлів (зварювальні роботи). Т. 050-245-31-17, 067-753-00-37

**ЗАКУПОВУЄМО МЕД** від 300 кг  
Т. 095-245-12-83  
(Віктор Володимирович)

**Фахівці** широкого профілю для виконання усіх видів ремонтно-будівельних робіт. Покрівля та покраска дахів. Сантехніка. Т. 050-142-77-92, 097-872-29-30

**Встановлення дверей.** Швидко. Якісно. Надійно. Досвід робіт, понад 10 років. Консультація та виїзд на заміри. Т. 099-922-85-54, 063-670-81-88

**Шпаклівка стін та відкосів.** Вирівнювання стін та стель. Поклейка шпалер та багетів. Т. 095-518-00-89

**Ремонт холодильників та морозильників.** Якість, гарантія. Св-во В01№591126 від 04.07.2003 р. **Будьте уважні у виборі майстра!** Т. 099-166-71-30, 097-056-68-32

**Бригада фахівців виконає:** демонтаж, монтаж, стін, підлоги, стелі, ремонт квартир, офісів, будинків під ключ та підсобні роботи. Т. 097-923-88-67, 099-611-79-98

**Ремонт квартир, будинків, сантехніка, електрика, шпаклівка, шпалери, багет, лінолеум, пластик, ламінат.** Заміна труб води, каналізація, лічильників води, кранів, бойлерів, замків, унітазів, мийок, ван. Т. 099-374-100-7

**КУПЛЮ МАКУЛАТУРУ ДОРОГО**  
Т. 066-108-26-68

**ПОТРІБНІ**  
- ОПЕРАТОР на автоматичну пилораму, з/п від 45000 грн/міс.;  
- РОБІТНИКИ на деревообробні верстати;  
- ТРАКТОРИСТ з д/р,  
- ЗВАРЮВАЛЬНИК  
Т. 066-811-53-54, 096-82-45-895

**Ремонт холодильників** (ремонт вдома). Т. 099-430-59-67, 093-820-46-87

**Перетяжка та ремонт м'яких меблів**, заміна: тканини, поролону, пружинних блоків, вибір тканини. Т. 066-530-60-57, 068-308-65-19

**Досвідчена вчителька української мови допоможе виконати домашнє завдання**, підготуватися до контрольних робіт та НТМ. Т. 067-259-53-36

**Ванні кімнати під ключ.** Швидко. Якісно. Гарантія. Т. 095-152-06-52

**Електрика, сантехніка, плитка, ламінат, лінолеум, двері, відкоси, гіпсокартон, стяжки, шпалери, малярка, піноблок, утеплення, дах.** Т. 096-428-04-70, 050-164-35-65

**Професійний ремонт телевізорів, мультимедіа, мікрохвильовок, Т2, супутникових ресиверів та іншої побутової техніки.** Виклик майстра додому, виїзд в села. Після ремонту на гарантія. Т. 050133-37-81, 068-292-49-44, 068-604-73-51

**Пошив постільної білизни та інше.** Т. 066-66-058-35

**Ремонт квартир, будинків, сантехніка, електрика, ламінат, заміна труб води, мийок, унітазів, дверей, шпаклівка, шпалери.** Т. 099-465-61-91, 098-064-99-46

**Штукатурка, стяжка, гіпсокартон, утеплення «короїд», «баранець».** Т. 093-132-30-35

**Пролишу у власний будинок.** Т. 050-073-00-16

**КУПЛЮ**

**Фотоапарати, об'єктиви, медалі та посвідчення, паперові гроші та монети старого зразку, військову форму, торшер, патефон, етажерку, спінінг, шахи, муз. інструменти; р/приймачі; вимірвальні прилади та рибальська блешня.** Т. 067-477-38-48

**Принтер лазерний ч/б, б/в; недорого.** Т. 050-595-59-24

**1-кімн. кв.,** по вул. Депутатській або р-н ринків, перший та останній поверхи не пропанувати. Т. 096-402-05-39, 066-636-49-33

**Шифер б/в, 50-100 грн/лист (лист 6-8), вогнетривка цегла б/в - 1 грн/шт, блоки-10 грн/шт, залізо 2х1, 2.50х1.25 - 100 грн/лист.** Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

**Батареї б/в-8 грн/секція, ванну чавунну - 100 грн, ліжка металеве - 40 грн/шт, труби 57-12-20-40 грн/метр.** Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

**ПОТРІБНІ**  
- ПИЛОРАМНИКИ та ЗАТОЧНИК, з/п від 20000 грн  
- ПОМІЧНИК ПИЛОРАМНИКА, з/п 750 грн/день  
- РОБІТНИКИ в цех для виготовлення паливних брикетів.  
- ІСТОПНИК зі своїм авто  
Т. 066-811-53-54, 096-82-45-895

**Сарай, гараж з сухим погребом** р-н продовольчого ринку. Недорого. Будку металеву. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

**Газову колонку-300-400 грн, зварювальний апарат саморобний-300-400 грн, розкладушку-100 грн/шт, диван в гарному стані-1000 грн.** Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

**Ел. паяльники, затискачі (тиски) різні, сокири, цвяходер, плоскогубці, кравчучка, шахи, бінокль, спінінг, вудилища, катушки, штангенциркуль, пилки-ножівки, степлер.** Т. 067-009-27-31

**Ел. дріль, болгарку, лопати, сапи, коси, сікатор, лінійку, косу малу, плоскоріз, граблі, вила 3-4 зубці, плужок ручний, розорювач ручний, велосипеди дорожні чоловічі та жіночі.** Т. 067-009-27-31

**Будинок в с. Вороніж,** бажано в центрі ближче до школи. Т. 050-984-89-50 (VIBER, TELEGRAM)

**Гараж цегляний** в районі м'ясокомбінату, вул. Січнева або вул. Робоча. Т. 068-804-03-02

**Картоплю, заберем самі.** Т. 099-49-86-409, 097-26-42-635

**Штангенциркуль, затискачі, ключі слюсарні, пили, коси, сокири, лопати, плужок, розпашник, свердла, мічки, паяльник, капкани, рюкзаки, домкрат, електоспіралі, рукавички, замки.** Т. 066-150-81-56

**Штангенциркуль 500 мм - зламаним лещата або відремонту.** Т. 099-955-19-35

**ЗДАЮ**

**1-кімн. кв.** Т. 068-74-25-430, 098-262-38-31

**ВИНАЙМУ**

**Винайму 1-2-3-кім. кв.** зі зручностями, придатну до житла, оплату гарантуємо, сім'я з 3-х чоловік. Т. 068-094-19-09

**ПОТРІБНІ**

**Столяр на постійну роботу.** Заробітна плата від 10000 грн. Т. 066-733-04-11

**Пилорамники,** робота в с. Макове. Т. 096-947-86-71

**Охоронній компанії потрібен охоронець** на 0.5 ставки зі знанням ПК. Готові взяти студента. Т. 097-559-78-40

**Няня для особливого підлітка,** з вагою 50 кг, хлопець 14 років (ДЦП). Т. 066-465-98-25 (бажано після 18-00)

**Водій категорій «С».** Т. 050-300-66-93, 050-400-53-73  
**Підприємству потрібен робітник-пресувальник вторсировини.** Т. 097-151-59-20

**РЕМОНТ**  
Супутникового TV  
Пральних машин  
на дому  
Швидко  
Якісно  
Гарантія  
Т. 099-300-1-555

**РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН (автомат)**  
т. 067-78-755-78  
066-21-41-321  
Якісно, недорого, без вихідних

**ПОТРІБНІ**  
оператори суч. с/г техніки (комбайн/трактор), комбайнер, механізатор, тракторист, бажано з д/р.  
Т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

**ПОТРІБНІ ВОДІЇ**  
далекобійники.  
Т. 066-983-07-40 (у роб. час)

**ПОТРІБЕН юрист**  
з досвідом роботи  
Т. 095-304-40-30

**ПОТРІБЕН механік**  
на підприємство.  
Т. 067-983-04-77

**ПОТРІБЕН охоронник**  
в приватний будинок.  
Т. 050-073-49-60

**Тесляр, пилорамник, різноробочий,** можна з проживанням. Т. 096-948-58-39

**ШУКАЮ РОБОТУ**

**Сторожа в м. Шостка.** Т. 066-430-05-15

**Доглядальниці, жінка 50 років.** Маю досвід роботи. Т. 068-155-58-49

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

**Втрачене посвідчення інваліда III групи, видає на ім'я Мороз Марина Олегівна, вважати недійсним.**

**СЛУЖБА ЗНАЙОМСТВ**

**6447.** Познайомлюсь з цікавою жінкою від 65-70 років без шк/звичок, чесною, порядною. Про себе: 67 років, зріст 170 см, вага 85 кг, надійний, самотній, є авто. Більше питань при зустрічі.

**6448.** Познайомлюсь з самотньою, не повною, без шк/звичок жінкою, від 53-60 років, зросту до 163 см, порядною, доброю, для серйозних відносин, радощів, спілкування по життю тощо.

На підприємство  
**ПОТРІБНІ**  
зварювальник, токар, механік.  
Т. 068-21-99-450

**ПОТРІБНІ охоронники на завод**  
Житло, харчування надається.  
З/п від 8500-10000 грн.  
Т. 068-127-46-76, 099-743-36-79

**ПОТРІБНІ вантажники, різноробочі.**  
Т. 095-731-64-86, з 9 до 17

**ПОТРІБНІ різноробочі, пасічник, тракторист, бензопильник.** Можна працювати вахтовим методом.  
Т. 067-542-23-13 (Viber)

**ПОТРІБНА бригада**  
на заготовку дров.  
Т. 067-542-23-13

**ПОТРІБНІ працівники та різноробочі на м'ясопереробне та ковбасне виробництво**  
Т. 050-407-02-69

**МІСЦЕ ДЛЯ ВАШОГО ОГОЛОШЕННЯ**

**ДО УВАГИ АБОНЕНТІВ:**  
6354, 6387, 6423 -

Вас очікують листи у редакції.

Листи для абонентів висилайте за адресою:

м. Шостка, вул. Січнева,

2/25, «Шанс»,

«Служба знайомств»,

Абоненту №...

**ВІДПОВІДІ НА СКАНВОРД**

О	К	К	Л	Е	О	П	А	Т	Р	А
Р	Е	К	Т	О	М	А	А	Р		
К	О	Р	А	О	Н	І	Р	А	М	П
А	Р	А	Л	Ь	Б	О	М		Б	Р
Р	А	П	А						К	Р
А	Н	Е							У	Р
		Е	Ц						Т	У
Т	У	Н	І	С					Я	Б
О	Р	Я	Л						Р	О
П	А	С	О	К	Р	І	П	К	О	Р
А	Н	І	О	Н	Е	О	К	Р	У	Г
З	Р	Я	Н	А	І	Л	О			
А	К	В	А	Р	Е	Л	Ь	П	Е	Л
Р	А	У	Н	Д	І	О	С	У	Б	
Е	Л	І	М	О	Р	К	Е	С	Т	Р
А	Н	Д	И	А	О	Р	Т	А	К	И
М	А	Р	К	А	Р	В	Т	А	К	Т
У	І	К	А	Л	Е	Н	Д	А	Р	І
Р	О	Т	О	Р	Я	Н	О	Р	Е	Л

**Подавайте оголошення онлайн, не виходячи з дому - на сайті газети ШАНС**

www.shostkashans92.wixsite.com/shans  
Дзвоніть за тел.: 097-59-29-424 (Viber)  
- Бережіть себе та рідних!

**п/п Ракитянський Пам'ятники**

Вироби з граніту  
Вироби з бетону (плитка тротуарна, кильця, бордюри, горожі)  
Послуги бляхарів

м.Кролевець, вул. Василя Стуса, 9-Б  
м.Шостка, вул. Прорізна, 4  
Телефони в Кролевеці: 097-398-80-89, 067-782-45-80, 097-598-78-74  
Телефон в Шостці: 095-633-48-67  
http://rakityansky.com.ua e-mail: Roketianski@ukr.net

**ГРАНИТНІ ПАМ'ЯТНИКИ**

(099) 738-13-73 Біля магазину «Золото»  
(098) 904-97-26  
(063) 995-85-30 вул. Знаменська (Комуністична), 3-А

**Акційні комплекти -20%! Оформлення зворотньої сторони - У ПОДАРУНОК!**

Огради металеві, столи, лавки, тротуарна плитка, виготовлення та встановлення.  
працюємо в телефонному режимі







**П'ятниця, 23 лютого**

<b>СТБ</b>	6.20, 20.00 Т/с «Сліпа». (12+). 22.00 Аматори. (12+). 23.20 Зупинити Голяфа. (12+). 0.50 Т/с «Мама». (12+).
<b>1+1 УКРАЇНА</b>	6.30 Сніданок з «1+1». 9.45, 10.30, 11.15 Т/с «Ловець снів». (16+). 12.00, 13.00, 14.00, 15.00 «Мольфар». 16.00 Т/с «Ловець снів», 2 с. 16.45 Т/с «Ловець снів», 9 с. 17.30 Т/с «Ловець снів», 55 с. 18.05, 19.25 «Говорить вся країна». 20.30 «Світ навиворіт. Україна». 22.15 Бойовик «Люсі». 0.05 Драма «Перші дні». 3.55 «Інформаційний марафон «Єдині новини»».
<b>ТІТ</b>	6.00, 2.10, 3.25, 4.15 Одного разу під Полтавою. 8.00 Я люблю Україну. 10.00, 11.45 М/ф. 13.30, 15.50, 17.50, 0.00 Х/ф. 20.00 Ліга сміху. 1.50, 3.00, 4.40 Танька і Володька. 2.35 Країна У 2.2.
<b>СТБ</b>	3.50, 5.00 Країна У.
<b>НТН</b>	5.00 «Історії війни. Петриківка. Кольори перемоги». 5.45, 11.10, 17.30, 0.00 «Речдок». 8.25 Х/ф «Ласкаво просимо на борт». (16+). 10.05, 12.50, 1.40 «Випадковий свідок». 13.50, 19.20 Т/с «Смерть у раю». (12+). 15.50, 21.20 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю». (16+). 3.00 «Речовий доказ». 4.00 «Таємниці світу».
<b>2+2</b>	6.00 Т/с «Опер за викликом 4». (16+). 7.55, 10.40 Т/с «CSI: Місце злочину». (16+). 12.30, 2.25 «Загублений світ». 14.35 Х/ф «Код доступу «Кейптаун»». (16+). 16.45 Х/ф «Атака кобри». (16+). 19.00 Х/ф «Снайпер. Білий ворон». (16+). 21.20 Х/ф «Чорний дощ». (16+). 0.00 Х/ф «Зломники». 3.15 «Інформаційний марафон «Єдині новини»». 4.45 «ДжеДАІ».
<b>ПЛЮСПЛЮС</b>	5.50, 2.45 Казка з татом.

6.00, 4.40 Корисні підказки. 6.40 М/с «Світ чекає на відкриття». 6.55 М/с «Волохатий блог». 7.10 М/с «Нескорені міста». 7.15, 17.20 М/с «Панда Кунг-фу». 7.45, 16.50 М/с «Губка Боб». 8.10, 17.45 М/с «Елвін і бурундуки». 8.35, 21.00 М/с «Леді Баг і Супер Кіт». 9.05, 14.50, 23.30 М/с «Школа монстрів». 9.35, 23.00 М/с «Пригоди Паддінгтона». 10.00 М/с «Легенди Спарка». 10.30, 18.10 М/с «Супер Крила». 11.00 М/с «Маленьке містечко». 11.40 М/с «Чагінгтон». 12.10 М/с «Хорообрі зайці». 12.35, 20.00 М/с «Велике Шоу Малюка Акули». 13.00, 20.30 М/с «Філіп фантазія». 13.30, 22.40, 0.00 М/с «Супергерої». 13.55 М/с «СуперСингс: Варта Казума». 14.00, 21.50 М/с «Діно-стер». 14.25, 19.30 М/с «Смурфики». 15.15, 18.40 М/с «Щенячий патруль». 16.15 М/с «Рейнбоу Хай». 16.20 М/с «Будиночок з сюрпризом». 16.25, 21.25 М/с «Дрімз». 22.15 М/с «Дикі Скричери». 2.25 Світ чекає відкриттів.	
<b>БІГУДІ-ТБ</b>	7.00 Сніданок з 1+1. 9.30, 4.30 Семейні мелодрами. 12.40, 20.00 Т/с «Невірний». 15.30 Говорить Україна. 18.10 Т/с «Любов не розуміє слів». 22.40 Т/с «Медіум». 0.00 Т/с «Щоденники Темного». 2.10 Т/с «Хамелеон».
<b>ПІКСЕЛЬ</b>	6.00, 23.30, 4.00 М/с «Уроки безпеки з Ембер». 6.30, 2.40 ТіВі Алфавіт. 7.00, 2.20 Зірки-Малюки. 7.30, 22.30, 5.00 М/с «Сердиті пташки». 8.00, 13.30 Online-сад НУМО (UNICEF). 8.30, 14.35, 1.20, 3.00 М/с «Гав Гав Гав». 9.05 Здорове харчування. 9.20, 15.00, 18.30 М/с «Хорообрі зайці». 10.00 М/с «Королівство веселки». 10.30, 16.00, 20.00 М/с «Бджілка Майя». 11.00, 16.30 М/с «Віспер». 11.30, 19.00 М/с «Робокар Полі».
<b>ENTER-ФІЛЬМ</b>	6.00 Корисні поради. 7.25 Зоряні долі. 8.30, 14.35 «Таємниці світу». 9.00 Україна вражає. 10.00 «Правда життя». 11.00, 13.35 «Речовий доказ». 12.00 Х/ф «Про принцесу Ясочку і крилатого шевця». 15.35, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 17.30 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті». 2.40 Х/ф «Запороги». 4.00 Кінотрейлери.
<b>СОНЦЕ</b>	6.00, 1.55 Правила життя. 11.55, 0.35 Т/с «Нічна зміна». (16+). 14.10 Т/с «Мовчазний свідок». (16+). 17.20 Т/с «Незабутнє». (16+). 18.05 Т/с «Злочин у раю».

12.00, 20.30 М/с «Супергерой Коді». 12.30, 18.00, 21.00 М/с «Космічний старт». 13.00, 17.30, 21.30 М/с «Геомеха». 14.00, 0.30, 3.30 М/с «Майстерня Бібі». 14.30 Навики дошкільника. 15.30, 19.30 М/с «Тру і Королівство веселки». 17.00, 22.00, 0.00 М/с «Місія Блейк». 1.50 Веселі саморобки. <b>ENTER-ФІЛЬМ</b> 07:40 Життя після людей 08:30 Телемагазин 08:45 Х/ф Снайпер 10:25 Телемагазин 10:55 Бокс 11:10 Телемагазин 11:25 Змішані єдиноборства. FCFC Fight Night 2 11:55 Телемагазин 12:25 Бокс 12:40 Телемагазин 13:10 Бокс 13:25 Телемагазин 13:55 Волейбол. Чемпіонат України. Чоловіки. Суперліга-Дмарт. МХП Ладжижин - Епіцентр-Подолляни. 15:50 Телемагазин 16:05 Автоспорт. Ралі-рейд. Nail Rally 2024. Огляд 16:35 Телемагазин 16:50 Х/ф Сім років у Тибеті	
<b>ХСПОРТ</b>	00:35 Велоспорт. Тур Провансу у Франції. Огляд 01:30 Інформаційний марафон 06:00 Баскетбол. Чемпіонат Європи 2025. Чоловіки. Відбірковий турнір. Словенія - Україна 07:40 Життя після людей 08:30 Телемагазин 08:45 Х/ф Снайпер 10:25 Телемагазин 10:55 Бокс 11:10 Телемагазин 11:25 Змішані єдиноборства. FCFC Fight Night 2 11:55 Телемагазин 12:25 Бокс 12:40 Телемагазин 13:10 Бокс 13:25 Телемагазин 13:55 Волейбол. Чемпіонат України. Чоловіки. Суперліга-Дмарт. МХП Ладжижин - Епіцентр-Подолляни. 15:50 Телемагазин 16:05 Автоспорт. Ралі-рейд. Nail Rally 2024. Огляд 16:35 Телемагазин 16:50 Х/ф Сім років у Тибеті
<b>ФІЛЬМ.UA DRAMA</b>	00:40 Т/с Два життя 01:30 Т/с Жіночі секрети 02:30 Х/ф Вір мені 06:00 06:45 07:35 08:25 Т/с Гречанка 09:15 10:05 10:55 11:45 Т/с Черговий лікар 12:40 Х/ф Після зими 16:00 16:50 17:40 18:30 Т/с Гречанка 19:25 20:15 21:05 22:00 Т/с Черговий лікар 22:50 23:50 Т/с Жіночі секрети
<b>БІГУДІ</b>	00:00 Т/с Щоденники Темного 02:10 Т/с Хамелеон 04:30 Семейні мелодрами 07:00 Сніданок з 1+1 09:30 Семейні мелодрами 12:40 Т/с Невірний 15:30 Говорить Україна 18:10 Т/с Любов не розуміє слів 20:00 Т/с Невірний 22:40 Т/с Медіум

19:25 The Football Review 19:55 Волейбол. Чемпіонат України. Чоловіки. Суперліга-Дмарт. Юридична академія - Поліція охорони. Прямая трансляція 22:00 Х/ф Вімблдон 23:50 Волейбол. Чемпіонат України. Чоловіки. Суперліга-Дмарт. МХП Ладжижин - Епіцентр-Подолляни	
<b>ФІЛЬМ.UA DRAMA</b>	00:40 Т/с Два життя 01:30 Т/с Жіночі секрети 02:30 Х/ф Вір мені 06:00 06:45 07:35 08:25 Т/с Гречанка 09:15 10:05 10:55 11:45 Т/с Черговий лікар 12:40 Х/ф Після зими 16:00 16:50 17:40 18:30 Т/с Гречанка 19:25 20:15 21:05 22:00 Т/с Черговий лікар 22:50 23:50 Т/с Жіночі секрети
<b>БІГУДІ</b>	00:00 Т/с Щоденники Темного 02:10 Т/с Хамелеон 04:30 Семейні мелодрами 07:00 Сніданок з 1+1 09:30 Семейні мелодрами 12:40 Т/с Невірний 15:30 Говорить Україна 18:10 Т/с Любов не розуміє слів 20:00 Т/с Невірний 22:40 Т/с Медіум

**ЗДОРОВ'Я**

**ЯК ПРАВИЛЬНО ХАРЧУВАТИСЯ З УРАХУВАННЯМ ГРУПИ КРОВІ: УТОЧНІТЬ СВОЮ ГРУПУ ТА КОРИСНИЙ РАЦІОН**

Дієта за групами крові відома давно і заснована на тому, що кожна група крові унікальна і по-різному реагує на ті чи інші продукти. Використання «шкідливих» продуктів може призвести до проблем зі здоров'ям.

При тому, правильно підібране харчування допоможе скинути зайву вагу і оздоровити організм. Однак для цього дотримуватися дієти доведеться довго і ретельно. Крім того, якщо вам заборонено якісь продукти через хронічне захворювання, обов'язково проконсультуйтеся з лікарем, перш ніж приступати до дієти.



**ПЕРША ГРУПА КРОВІ**

**Особливості:**  
у людей з цією групою крові зазвичай сильні травна та імунна системи, які важко адаптуються до зміни дієти. Корисними є вітаміни групи В, вітамін К, кальцій, марганець, йод.

**Дозволено:**  
яловичина, баранина, телятина, печінка, серце, морепродукти, лососеві риби, шпинат, інжир, сливи в будь-якому вигляді, цільнозерновий хліб. Також рекомендується зелений чай, шипшина, м'ята, липа, сливовий та вишневий соки, шпинат, броколі, редис, морська капуста, зелень.

**Небажано:**  
свинина, гусятина, молочні продукти, вівсянка, пшениця та пшеничний хліб, баклажани, гриби, маслини, маринади, кетчуп, апельсини, суніця, полуниця, ревінь. З напоїв і трав небажаними є кава, чорний чай, міцні напої, алое, звіробій, сенна, ехінацея, апельсиновий та яблучний соки.

**ДРУГА ГРУПА КРОВІ**

**Особливості:**  
травна система легко адаптується і добре реагує на вегетаріанську їжу. Слабкі сторони – нервова та імунна системи. Корисні вітаміни В, С, Е, а також кальцій, залізо, хром, селен, цинк.

**Дозволено:**  
короп, форель, скумбрія, кольрабі, морква, цибуля, броколі, вишня, ожина, журавлина, нежирні сири, кисломолочні продукти, крупи, бобові, оливкова олія, соєві продукти, овочі. Також можна пити каву без кофеїну, зелений чай, ромашку, шипшину, червоне вино, різні соки.

**Небажано:**  
ікра, морепродукти, оселедець, камбала, помідори, соуси та спеції, кислі фрукти та ягоди, цитрусові, банани. З напоїв виключити пиво, апельсиновий і томатний соки, чорний чай і всі газовані напої.

**Про те, яке харчування корисно людям з третьою та четвертою групами крові, ми розповімо далі.**

**КОРИСНО**

**ДОСТАТНЬО 1 СКЛЯНКИ: ЯК ПРОЧИСТИТИ ТРУБУ КАНАЛІЗАЦІЇ**

Засмічені труби - знайома і надзвичайно неприємна проблема для багатьох. Однак ви можете уникнути виклику сантехніка і заощадити кошти, звернувшись до допомоги бікарбонату натрію.

Бікарбонат натрію, або харчова сода, є вашим найкращим другом у боротьбі із засміченнями. Екологічний і доступний, він має унікальні чистячі та дезодоруючі властивості.

Насипте 250 г бікарбонату натрію і додайте 250 мл білого оцту в раковину. Залиште на 20 хвилин, потім змийте гарячою водою.

Регулярне використання цього засобу не лише запобігатиме засміченням, а й забезпечить свіжість і чистоту у ваших трубах. Бікарбонат натрію - чудова альтернатива хімічним засобам. Ця порошокоподібна речовина безпечна для дошкилля і шкіри, роблячи її чудовим вибором для домашніх потреб.

**Субота, 24 лютого**

<b>СТБ</b>	3.30 Т/с «Мама». (12+). 6.45, 10.05 Україна: купінарний фронт. (12+). 9.30 Неймовірна правда про зірок. (12+). 10.35 Мистецтво під час війни. (16+). 11.30 Мадонна - життя триває. (16+). 12.50 Чорнобиль 2022. (12+). 14.45 Т/с «На лінії життя». (16+). 19.00 МастерШеф 13. (12+). 0.00 Т/с «Мама. Продовження». (16+).
<b>1+1 УКРАЇНА</b>	6.30 «Життя відомих людей». 7.00, 0.30 «Світ навиворіт». 11.25 Мелодрама «Ціна втечі». 19.20 Бойовик «Топ Ган: Меверік». 22.00 Д/ф «Довга доба». 2.40 «Інформаційний марафон «Єдині новини»».
<b>ТІТ</b>	6.00, 7.10, 8.55, 10.40, 12.30 М/ф. 14.15, 16.30, 19.00, 21.30, 23.50 Х/ф. 1.55, 2.55, 4.35, 5.25 Танька і Володька.
<b>СТБ</b>	2.25, 3.45 Одного разу під Полтавою. 3.20, 4.10, 5.00 Країна У.
<b>НТН</b>	5.05 «Історії війни. Нескорені». 5.45, 11.00 «Речдок». 7.40 Х/ф «Пращка». 9.20, 12.45, 2.30 «Випадковий свідок». 10.20 «Винуватці війни». 10.40 «Останній день диктатора». 13.50 «Легенди карного розшуку». 15.00 Т/с «Смерть у раю». (12+). 23.15 Т/с «Елементарно». (16+). 2.55 «Речовий доказ». 4.25 «Таємниці світу».
<b>2+2</b>	6.00, 4.45 «ДжеДАІ». 7.40 «Загублений світ». 14.40 «Володарі неба 2». 15.40 Т/с «Я - Надія». (16+). 19.30 Т/с «Друзі». (12+). 23.10 «Володарі неба». 0.10 Х/ф «Австралія». (12+). 3.05 «Інформаційний марафон «Єдині новини»».
<b>ПЛЮСПЛЮС</b>	5.50, 2.45 Казка з татом. 6.00, 4.40 Корисні підказки.

6.40 М/с «Світ чекає на відкриття». 6.55 М/с «Волохатий блог». 7.10 М/с «Нескорені міста». 7.15 М/с «Панда Кунг-фу». 8.10, 21.25 М/с «Елвін і бурундуки». 8.35, 20.50 М/с «Леді Баг і Супер Кіт». 9.05, 23.30 М/с «Школа монстрів». 9.35, 23.00 М/с «Пригоди Паддінгтона». 10.00 М/с «Легенди Спарка». 10.30, 16.25 М/с «Супер Крила». 11.00 М/с «Пес Патрон». 11.05 М/с «Маленьке містечко». 11.40 М/с «Чагінгтон». 12.10 М/с «Хорообрі зайці». 12.35 М/с «Велике Шоу Малюка Акули». 13.00 М/с «Філіп фантазія». 13.30, 22.40 М/с «Супергерої». 13.55 М/с «СуперСингс: Варта Казума». 14.00, 21.50 М/с «Діно-стер». 14.25 М/с «Гігантозавр». 15.15 М/с «Щенячий патруль». 16.15 М/с «Рейнбоу Хай».	
<b>БІГУДІ-ТБ</b>	7.00 Сніданок з 1+1. 9.30, 4.30 Семейні мелодрами. 12.40, 20.00 Т/с «Невірний». 15.30 Говорить Україна. 18.10 Т/с «Любов не розуміє слів». 22.40 Т/с «Медіум». 0.00 Т/с «Щоденники Темного». 2.10 Т/с «Хамелеон».
<b>ПІКСЕЛЬ</b>	6.00, 23.30, 4.00 М/с «Уроки безпеки з Ембер». 6.30, 2.40 ТіВі Алфавіт. 7.00, 2.20 Зірки-Малюки. 7.30, 23.00, 5.00 М/с «Сердиті пташки». 8.00, 14.35, 1.20, 3.00 М/с «Гав Гав Гав». 8.30, 14.00, 0.30, 3.30 М/с «Майстерня Бібі». 9.05 Здорове харчування. 9.20, 15.00, 18.30 М/с «Хорообрі зайці». 10.00 М/с «Королівство веселки». 10.30, 16.00, 20.00 М/с «Бджілка Майя». 11.00 М/с «Віспер». 11.30, 19.00 М/с «Робокар Полі».
<b>ENTER-ФІЛЬМ</b>	6.00 Х/ф «Відьма». 8.00 Зоряні долі. 9.00, 13.00 «Правда життя». 10.00 Україна вражає. 10.30 «Корисні поради». 11.00 Корисна програма. 12.00 «Речовий доказ». 14.00 Х/ф «Перстень княгині Анни». 15.30 Х/ф «Три мушкетери. Підвіски королеви». 17.20 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті». 19.10 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 23.00 Х/ф «Провінційний роман». 1.20 Х/ф «Пейзаж після битви».
<b>СОНЦЕ</b>	6.00, 9.40, 1.15 Правила життя. 8.10 Джеймі Олівер. Обід за 15 хвилин. 8.35 Джеймі Олівер. Обід за 30 хвилин. 11.20 Т/с «Злочин у раю». 16.00 Т/с «СіЕсАй: Нью-Йорк». (16+). 23.00 Т/с «Чорний список». (16+). 0.30 Т/с «Нічна зміна».

12.00, 20.00 М/с «Супергерой Коді». 12.30 М/с «Космічний старт». 13.00, 21.30 М/с «Геомеха». 13.30 Online-сад НУМО (UNICEF). 14.30 Навики дошкільника. 15.30 М/ф. 17.00 М/с «Тру і Королівство веселки». 0.00 М/с «Місія Блейк». 1.50 Веселі саморобки. <b>ENTER-ФІЛЬМ</b> 6.00 Х/ф «Відьма». 8.00 Зоряні долі. 9.00, 13.00 «Правда життя». 10.00 Україна вражає. 10.30 «Корисні поради». 11.00 Корисна програма. 12.00 «Речовий доказ». 14.00 Х/ф «Перстень княгині Анни». 15.30 Х/ф «Три мушкетери. Підвіски королеви». 17.20 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті». 19.10 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 23.00 Х/ф «Провінційний роман». 1.20 Х/ф «Пейзаж після битви».	
<b>ХСПОРТ</b>	01:30 Інформаційний марафон 06:00 Змішані єдиноборства. FCFC Fight Night 2 07:40 Життя після людей 08:30 Х/ф Вімблдон 10:20 Телемагазин 10:35 Світовий бокс. Тижневик 11:05 Телемагазин 11:35 Бокс 11:50 Телемагазин 12:05 Блог360 12:25 Телемагазин 12:55 Бокс 13:10 Телемагазин 13:40 Бокс 13:55 Телемагазин 14:25 Бокс 14:40 Телемагазин 14:55 Життя після людей 15:45 Волейбол. Чемпіонат Польщі. Плюс Ліга. Барком-Кажани (Львів)
<b>ФІЛЬМ.UA DRAMA</b>	00:50 01:45 Т/с Жіночі секрети 02:40 Х/ф Невипадкові зустрічі 06:00 06:45 07:35 08:20 Т/с Гречанка 09:10 10:00 10:55 11:50 Т/с Вікно життя 2 12:40 Х/ф Краше за всіх 16:00 16:45 17:35 18:25 Т/с Гречанка 19:10 20:00 20:55 21:50 Т/с Вікно життя 2 22:45 23:45 Т/с Жіночі секрети
<b>БІГУДІ</b>	00:00 Т/с Щоденники Темного 02:10 Т/с Хамелеон 04:30 Семейні мелодрами 09:30 Одруження наосліп 14:30 Семейні мелодрами 17:00 Т/с Величне століття. Роксолана 19:20 Т/с Величне століття. Роксолана

нат Польщі. Плюс Ліга. Барком-Кажани (Львів) 17:45 Телемагазин 18:00 Змішані єдиноборства. FCFC Fight Night 3. Прямая трансляція 21:10 Життя після людей 22:00 Х/ф Та сама людина 23:30 Волейбол. Чемпіонат Польщі. Плюс Ліга. Барком-Кажани (Львів)	
<b>ФІЛЬМ.UA DRAMA</b>	00:50 01:45 Т/с Жіночі секрети 02:40 Х/ф Невипадкові зустрічі 06:00 06:45 07:35 08:20 Т/с Гречанка 09:10 10:00 10:55 11:50 Т/с Вікно життя 2 12:40 Х/ф Краше за всіх 16:00 16:45 17:35 18:25 Т/с Гречанка 19:10 20:00 20:55 21:50 Т/с Вікно життя 2 22:45 23:45 Т/с Жіночі секрети
<b>БІГУДІ</b>	00:00 Т/с Щоденники Темного 02:10 Т/с Хамелеон 04:30 Семейні мелодрами 09:30 Одруження наосліп 14:30 Семейні мелодрами 17:00 Т/с Величне століття. Роксолана 19:20 Т/с Величне століття. Роксолана

**Неділя, 25 лютого**

<b>СТБ</b>	5.30, 13.35 Т/с «Слід». (16+). 8.45 МастерШеф 13. (12+). 18.00 Т/с «Перевізниця». (16+). 0.05 Як вижити, коли тебе вбивають. (12+). 1.10 Поруш тишу. (12+).
<b>1+1 УКРАЇНА</b>	6.30 «Життя відомих людей». 7.00 «Світ навиворіт». 9.40 «Світ навиворіт. Україна». 10.50, 14.50 Т/с «Жіночі секрети. Нове життя». 18.50 Бойовик «Найкращий стрілець». 21.00 Х/ф «Дупітл». 23.00 Х/ф «Кримінальне чтиво». 2.05 «Інформаційний марафон «Єдині новини»».
<b>ТІТ</b>	6.00 М/с «Губка Боб Квадратні Штани». 7.00 Ближче до зірок. 10.00 М/ф. 12.00, 14.20, 16.40, 21.00, 23.20 Х/ф. 19.00 Я люблю Україну. 1.50, 4.40, 5.25 Танька і Володька. 2.15, 3.30, 4.15 Одного разу під Полтавою.
<b>СТБ</b>	3.05, 3.50, 5.05 Країна У.
<b>НТН</b>	5.25, 17.10, 22.25 «Речдок». 7.10 Х/ф «Ягуар». (16+). 9.05 Т/с «Смерть у раю». (12+). 19.00 Т/с «Елементарно». (16+). 0.10 «Легенди карного розшуку». 1.20 «Правда життя. Професійні байки».
<b>2+2</b>	6.00, 5.10 «ДжеДАІ». 8.05, 2.05 «Загублений світ». 11.00 Х/ф «Смертельні перегози 2». (12+). 13.00 18 тур ЧУ. «Дніпро 1» - «Минай». 15.00 Х/ф «Смертельні перегози 3». (12+). 17.00 Х/ф «Смертельні перегози». (16+). 19.00 Х/ф «Смертні машини». (12+). 21.20 Х/ф «Зоряна брама».
<b>ПЛЮСПЛЮС</b>	0.05 Х/ф «Страх». (16+). 3.35 «Інформаційний марафон «Єдині новини»». 5.50, 2.45 Казка з татом. 6.00, 4.40 Корисні підказки. 6.40 М/с «Світ чекає на відкриття».

6.55 М/с «Волохатий блог». 7.10 М/с «Нескорені міста». 7.15, 17.20 М/с «Панда Кунг-фу». 7.45 М/с «Губка Боб». 8.10, 17.45, 21.25 М/с «Елвін і бурундуки». 8.35 М/с «Леді Баг і Супер Кіт». 9.05, 23.30 М/с «Школа монстрів». 9.
--



